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TERMO DE CREDENCIAMENT0 N.° 006/2025
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 003/2025
“TERMO DE CREDENCIAMENTO PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS”.

O MUNICÍPIO DE CORONEL PILAR, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida 25 de julho, 538, Centro, Coronel Pilar, inscrita no CNPJ/MF/Nº 04.215.013/0001-39, neste ato, representado pelo Sr. IVAN BATISTA AGATTI, brasileiro, solteiro, doravante denominado simplesmente CREDENCIANTE, e a sociedade empresária F. R. COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA., inscrita no CNPJ/MF/Nº 09.431.561/0001-10, com sede na Avenida 25 de Julho, 400 – Sala 3 – Centro – Coronel Pilar/RS, neste ato representada pela Senhora JULIANA FORMENTINI BENINI, brasileira, casada, empresária, inscrito no CPF sob o nº 000.422.630-50, RG 8084698375 – SJS/II-RS, residente e domiciliado na Rua Irmã Anselma, 016 – Centro – Coronel Pilar/RS, de ora em diante denominada simplesmente CREDENCIADA, têm justo e acordado este TERMO DE CREDENCIAMENTO, de conformidade com a Lei nº 14.133/2021 e suas alterações vigentes, e mediante as seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO.

O presente termo tem por objeto o fornecimento de medicamentos pela CREDENCIADA, aos munícipes de Coronel Pilar na forma das Leis Municipais nº 219/2005, 310/2006 e 694/2014 e Decretos nº 003 e 069/2007, que ficam fazendo parte integrante do presente Termo.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO PRAZO.

O prazo de vigência do credenciamento será de um ano após a data de assinatura do credenciamento.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA FORMA E DO PRAZO DO PAGAMENTO.

O percentual de 30% (trinta por cento) sobre o valor total da venda dos medicamentos às pessoas beneficiadas, nos limites impostos pela Lei Municipal nº 310/2006, será pago até o 10º dia subsequente ao da venda dos medicamentos, condicionado a apresentação da respectiva Nota Fiscal, acompanhada de relatório demonstrativo de fornecimento separado por categoria (idosos e dependentes de anomalias graves, sujeitas a tratamento de uso contínuo) visado pela fiscalização do CREDENCIANTE (Secretaria Municipal da Saúde Meio Ambiente e Assistência Social).
CLÁUSULA QUARTA - DAS CONDIÇÕES DE EXECUÇÃO.

I. O credenciamento caracteriza uma relação contratual de fornecimento de medicamentos;

II. A CREDENCIADA deverá manter, durante a vigência deste Termo as condições de habilitação exigidas para a sua celebração;   



III. É de responsabilidade exclusiva e integral da CREDENCIADA a utilização de pessoal para a execução do objeto do presente Termo, incluídos encargos trabalhistas, previdenciários, sociais e fiscais resultantes de vínculo empregatício ou comerciais;

IV. É vedado:

a. o trabalho de representantes legais e/ou empregados da CREDENCIADA em setores ou dependências próprias municipais;

b. não poderá fazer parte do quadro social ou de empregados da CREDENCIADA, sob pena de rescisão deste Termo, servidor público, contratado sob qualquer título; ocupante de cargo eletivo ou com registro oficial de candidatura a cargo no Município CREDENCIANTE;

c. a transferência dos direitos e obrigações decorrentes desse Termo.

CLÁUSULA QUINTA - DA FISCALIZAÇÃO.

O CREDENCIANTE realizará, subsidiariamente, fiscalização quanto ao fiel cumprimento desse Termo, através da Secretaria Municipal da Saúde, que designará servidor para tanto, não excluindo ou restringindo a responsabilidade da CREDENCIADA na execução do objeto do credenciamento.
CLÁUSULA SEXTA - DA RESCISÃO.

A rescisão deste Termo poderá se dar numa das seguintes hipóteses:

a. pela ocorrência de seu termo final;

b. por solicitação da CREDENCIADA;

c. por acordo entre as partes;

d. unilateral, pelo CREDENCIANTE, após o devido processo legal, no caso de descumprimento de condição estabelecida no edital ou no Termo de Credenciamento.

CLÁUSULA SÉTIMA - DO FORO.

Fica eleito o foro da Comarca de Garibaldi/RS para dirimir as dúvidas oriundas deste Termo, quando não solvidas administrativamente.

E, por estarem justos e acordados, assinam o presente Termo, em três vias de igual teor e forma.
Coronel Pilar, 05 de maio de 2025.
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