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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL PILAR

TERMO ADITIVO N° 037/2025
Segundo Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços n° 016/2025, oriundo do Pregão Presencial nº º 003/2025.
O MUNICÍPIO DE CORONEL PILAR e a empresa EMPRESA DE ÔNIBUS CORONEL PILAR LTDA., inscrita no CNPJ n° 87.009.817/0001-09, respectivamente CONTRATANTE e CONTRATADA nos termos do Contrato de Prestação de Serviços nº 016/2025, por seus respectivos representantes legais, celebrar o presente Termo de Aditamento ao Contrato, na forma da Lei n° 14.133/2021, no intuito de ajustar o itinerário do trajeto nº 06, alterando o inicialmente previsto e seu respectivo valor, o que fazem no permissivo da Lei n° 14.133/2021 e nos termos das cláusulas e disposições a seguir expressas

CLÁUSULA PRIMEIRA. Considerando a necessidade de adequação do trajeto nº 06, em virtude do aumento da distância percorrida em relação aos percursos iniciais, as partes resolvem ajustar, em comum acordo, o aumento necessário, conforme justificativa em anexo, adequando-se a Cláusula Primeira do contrato originário, nos itens a seguir expressos:

I. Alteração do trajeto nº 06, inicialmente previsto para o percurso diário de 36km200m, mediante o aumento de 3km, no trajeto, passando a 39km200m, cuja descrição do trajeto passa a ter a seguinte redação:

	Trajeto 06
	Linha Caravaggio, Linha São Jorge, Linha São Bartolomeu, Linha São Valentin à EMEF Bento Gonçalves e EMEI Aprendendo Brincando: iniciando na residência de Dhulya Gularte da Rosa, Heloisa Rosa de Sá, Yuri Rosa de Sá, Sophia Santalucia, Luis Eduardo Zaro, Luisa Gandini Silva, segue, Mariana Ceresoli Agatti, Heloisa Subtil Duarte, Bernardo Subtil Duarte, Vitoria Furlanetto Pilatti, Linha São Bartolomeu: segue na rua do campo, na residência de Ricardo Contini, Manuela Contini, segue até a residência de Joana Borsoi Baruffaldi, Rafael Luis Almeida Salvadori, sentido São Luís de Castro até a residência de Willian Gabriel Cardoso retorna, até a residência  de João Lucas Manara Salvadori, Miguel Luis Manara Salvadori, segue até a residência de Pietro Veronese Antoniolli, Maria Helena Veronese Antoniolli, retorna, Isadora dos Santos Azevedo, segue até a residência de Murilo Sena Corbellini, retorna até as escolas.

Alunos do Ensino Fundamental: 16
Alunos da Educação Infantil: 04

Total de alunos: 20 (tarde)

Horário de chegada na EMEI Aprendendo Brincando: 13h05min                  

Horário de chegada na EMEF Bento Gonçalves (prédio da EEEM São Lourenço): 13h10min  

Horário de saída da EMEI Aprendendo Brincando: 17h15min

Horário de saída da EMEF Bento Gonçalves: 17h20min

Veículo utilitário capacidade mínima de 24 passageiros

Turno: Tarde

Total da quilometragem: 39km200m

Total da quilometragem (tarde): 39km200m


CLÁUSULA SEGUNDA. O valor global do presente aditivo é de R$ 5.402,25 (Cinco mil, quatrocentos e dois reais e vinte e cinco centavos).
CLÁUSULA TERCEIRA. O presente Termo de Aditamento passa a fazer parte integrante do Contrato de Prestação de Serviços n° 016/2025, permanecendo inalteradas as demais disposições nele contidas.
E por estarem as partes justas e contratadas, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma, rubricando todas as suas folhas, juntamente com 02 (duas) testemunhas.
Coronel Pilar, 16 de maio de 2025.
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