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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL PILAR

TERMO ADITIVO N° 056/2025
Quinto Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços n° 016/2025, oriundo do Pregão Presencial nº º 003/2025.
O MUNICÍPIO DE CORONEL PILAR e a empresa EMPRESA DE ÔNIBUS CORONEL PILAR LTDA., inscrita no CNPJ n° 87.009.817/0001-09, respectivamente CONTRATANTE e CONTRATADA nos termos do Contrato de Prestação de Serviços nº 016/2025, por seus respectivos representantes legais, celebrar o presente Termo de Aditamento ao Contrato, na forma da Lei n° 14.133/2021, no intuito de ajustar o itinerário do trajeto nº 03, alterando o inicialmente previsto e seu respectivo valor, o que fazem no permissivo da Lei n° 14.133/2021 e nos termos das cláusulas e disposições a seguir expressas

CLÁUSULA PRIMEIRA. Considerando a necessidade de adequação do trajeto nº 03, em virtude do aumento da distância percorrida em relação aos percursos iniciais, as partes resolvem ajustar, em comum acordo, o aumento necessário, conforme justificativa em anexo, adequando-se a Cláusula Primeira do contrato originário, nos itens a seguir expressos:

I. Alteração do trajeto nº 03, inicialmente previsto para o percurso diário de 84km, mediante o aumento de 3km200m, no trajeto, passando a 87km200m, cuja descrição do trajeto passa a ter a seguinte redação:

	Trajeto 03
	TRAJETO 03 - Linha Santo Antônio, Linha São Jorge, Linha Caravaggio, Linha São Bartolomeu à EMEF Bento Gonçalves, EEEM São Lourenço e EMEI Aprendendo Brincando: iniciando na residência de Alexsandra Tauane Batista, segue Natalia dos Santos Moraes, retorna, estrada geral, até a residência de Jean Pisoni, retorna, Lucas Macalli Colassiol, Larissa Macalli Colassiol, até a residência de Mateus De Bortoli, retorna, segue Maria Gabriela Rodrigues até a escola.

Horário de chegada na EEEM São Lourenço: 7h                   

Horário de saída da EEEM São Lourenço: 12h                                         

Turno: Manhã 

Total da quilometragem: 34Km400m

O trajeto da tarde inicia na residência de Karini Dias da Rosa, Gabrieli Batista, até a residência de Andrei Ceregatti, Andriel Ceregatti, Tainara Marcon, retorna, Eduarda dos Santos, seguindo até a residência de Greicy Veronese, retorna, segue Sofia Deló, até a entrada da residência de Emili Pisoni, Sofia Pisoni Ceregatti, Luan Pisoni, Icaro Alberto Brune Vicente, retorna, segue até a residência de Anthony Martins Zancanaro, Claudia Beatriz Martins Soares, retorna estrada geral Luis Fernando Pianezola, até as escolas.

Alunos do Ensino Fundamental: 14

Alunos da Educação Infantil: 01

Alunos do Ensino Médio: 07

Total de alunos: 22 (manhã e tarde)

Horário de chegada na EMEI Aprendendo Brincando: 13h05min                  

Horário de chegada na EMEF Bento Gonçalves: 13h10min  

Horário de saída da EMEI Aprendendo Brincando: 17h15min

Horário de saída da EMEF Bento Gonçalves: 17h20min

Veículo utilitário capacidade mínima de 16 passageiros

Turno: Tarde

Total da quilometragem: 52km800m
Total da quilometragem (manhã e tarde): 87km200m


CLÁUSULA SEGUNDA. O valor global do presente aditivo é de R$ 2.781,44 (Dois mil, setecentos e oitenta e um reais e quarenta e quatro centavos).
CLÁUSULA TERCEIRA. O presente Termo de Aditamento passa a fazer parte integrante do Contrato de Prestação de Serviços n° 016/2025, permanecendo inalteradas as demais disposições nele contidas.
E por estarem as partes justas e contratadas, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma, rubricando todas as suas folhas, juntamente com 02 (duas) testemunhas.
Coronel Pilar, 07 de julho de 2025.
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