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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL PILAR

TERMO ADITIVO N° 072/2025
Segundo Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços n° 017/2025, oriundo do Pregão Presencial nº 003/2025.
O MUNICÍPIO DE CORONEL PILAR e a BENTUR TURISMO LTDA., inscrita no CNPJ n° 01.733.604/0001-00, respectivamente CONTRATANTE e CONTRATADA nos termos do Contrato de Prestação de Serviços nº 017/2025, por seus respectivos representantes legais, celebrar o presente Termo de Aditamento ao Contrato, na forma da Lei n° 14.133/2021, no intuito de adequar os termos das cláusulas e disposições a seguir expressas

CLÁUSULA PRIMEIRA. Considerando a necessidade de adequação do trajeto nº 02 em virtude do aumento da distância percorrida em relação ao percurso inicial, as partes resolvem ajustar, em comum acordo, conforme justificativa em anexo, adequando-se a Cláusula Primeira do contrato originário, nos itens a seguir expressos:
I. Alteração do trajeto nº 02, inicialmente previsto para o percurso diário de 96km200m, mediante aumento de 2km2m, no trajeto, passando a 98km400m, cuja descrição do trajeto passa a ter a seguinte redação:
	TRAJETO
	DESCRIÇÃO

	02
	Linha Alegre, Linha Resteleira, Linha São José à EEEM São Lourenço, EMEF Bento Gonçalves e EMEI Aprendendo Brincando – Inicia o trajeto na residência de Willian Benini da Silveira, na parada de Gustavo Benini, segue Julia Nedilena Rodrigues, segue Davi Caio, até a residência de Maria Eduarda Manara Cardoso, retorna segue Guilherme Henrique Benini, Oséias Rodrigues da Silva até a escola.

Horário de chegada na EEEM São Lourenço: 7h                   

Horário de saída da EEEM São Lourenço: 12h                                         

Turno: Manhã

Total da quilometragem: 38 km

O trajeto da tarde inicia em Linha Alegre: na residência de Vitória Formentini, Caroline Benini da Silveira, segue até a residência de Ioly Carolina Camargo Rodrigues, retorna, segue até a residência de Isabella Farias Zanella, retorna, Linha Resteleira: residência de Henry Bryan Locatelli, até a residência de João Lucas Manara Salvadori e Miguel Luis Manara Salvadori, Bianca Formentini, segue, na residência de Ana Carolina Lavandoski Teixeira, Gabriela Cristina Lavandoski Teixeira, João Pedro Lavandoski Teixeira, Lara Valentina Lavandoski Teixeira, Davi Luis Lavandoski Teixeira, Murilo Freitas de Moura, Maria Eduarda Lavandoski Soltau, Augusto Freitas Pappa, Ester Lautério de Freitas, Alisson Antônio Debortoli, Ariely Brun, Josiane Ribeiro Gois, até a residência de Mariana Fatima Garcia, Michel Antônio Garcia, retorna, segue até Ana Julia Steinbach Agostini, Miguel Furlanetto, Emanuel de Almeida Casagrande até as escolas.

Alunos do Ensino Fundamental: 17

Alunos da Educação Infantil: 08

Alunos do Ensino Médio: 07

Total de alunos: 32 (manhã e tarde)

Horário de chegada na EMEI Aprendendo Brincando: 13h05min                  

Horário de chegada na EMEF Bento Gonçalves: 13h10min  

Horário de saída da EMEI Aprendendo Brincando: 17h15min

Horário de saída da EMEF Bento Gonçalves: 17h20min

Veículo utilitário capacidade mínima de 27 passageiros

Turno: Tarde

Total da quilometragem: 60km400m

Total da quilometragem (manhã e tarde): 98Km400m


CLÁUSULA SEGUNDA. O valor global de aumento do presente aditivo é de R$ 2.016,96 (Dois mil, dezesseis reais e noventa e seis centavos).
CLÁUSULA TERCEIRA. O presente Termo de Aditamento passa a fazer parte integrante do Contrato de Prestação de Serviços n° 017/2025, permanecendo inalteradas as demais disposições nele contidas.

E por estarem as partes justas e contratadas, firmam o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma, rubricando todas as suas folhas, juntamente com 02 (duas) testemunhas.

Coronel Pilar, 18 de agosto de 2025.
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